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Przekréj A-A Przekroj C-C Legenda:
jezdnia o spadku daszkowym o szer. 7.00m z miejscami parkingowymi, sciezkg rowerowa, jezdnia o spadku daszkowym i wyspg dzielgcg oraz chodnikiem po obu stronach
chodnikiem i pasem zieleni po lewej stronie oraz ciggiem pieszo-rowerowym i pasem zieleni po prawej stronie kr - krawqdnik belonowy
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(aweinik betonowy 15x30x100 om kraweznik betonowy 15x22x100 cm ” kraweznik betonowy 15¢22x100 cm kraweznik betonowy 15x22x100cm | kraweznik betonowy 15x22x100 cm kraweznik betonowy 15x22x100 cm
o ) na fawie betanowe z oporem na fawie betonowej z oporem kraweznik betonowy 15x30x100 cm na awie betonowej z oporem na tawie betonowej wyniesiony 1 cm na fawie betonowej wyniesiony 1 ¢m na a.s_.m betonowe] z oporem o
as, obrzeze betonowe 8x30x100 €M gbrzeze betonowe 8x30x100 cm 12 0p iesiony 4 d naw. iezdni . . 8o o o d nawierzchnie iezdni d nawierzchnie iezdni wyniesiony 1 cm ponad naw. jezdni
g X . wyniesiony 4 cm ponad naw. jezdni na tawie betonowej z oporem ; a5 wyniesiony 1 cm ponad naw. jezdni ponad nawierzchnig jezdni ponad nawierzchnie jezdni
e na podsypce cem.-piask. na podsypce cem.-piask.  obrzeze betonowe 8x30x100 cm e obrzeze betonowe 8x30x100 am 8% . yniesiony B o .
£8 2 podsypce cem.-piask, a na podsypce cem.-piask. 28 obrzeze betonowe 8x30x100 cm =y obrzeze betonowe 8x30x100 cm
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. | Phytka chodnikowa typu "STOP" ka chodnikowa typu "STOP"
L . . 1. Warstwa Scleraina z AC 85 o gr. 5 cm | e oao ich rzedach T A rzedach
L sm_ﬁmgm scieralna z betonowej kostki brukowej 2, Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,8 kg/m? . A ) L -
w kolorze szarym o gr. 8 cm 3. Podbucoa 2 KTUSZywa famanedo L ﬁ%ﬁﬂ %ﬂ%w m wm%%@ﬁm,‘_%wﬁ_mﬂg%_%ase 1. Warstwa écieralna z SMA 8 0 gr. 4 cm 1. Warstwa écieralna z SMA 8 o gr. 4 cm
1. Humusowanie (gr. 10 cm) 2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) o gr. 5 cm " stabilizowanego machanicznle %e. 10 cm . . 1. Humusowane (gr. 10 cm) 1. Humusowanie (gr. 10 cm) 2. Emulsja modyfikowana polimerem - 0,3 ka/m2 2. Emulsja modyfikowana polimerem - 0,3 kg/m2 1. Humusowarie (gr. 10 cm)
i obsiew trawg 3. Kruszywo stabilizowane cementem 4. Kruszywo stabilizowane cementen 2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) o gr. 5cm i obsiew trawg i obsiew trawg 3. Warstwa wia AC 16W : 3. Warstwa wiz AC 16W 5 i obsiew trawg
2. Grunt rodzimy "Rm=1,5 MPa o gr. 10 cm "Rm=1,5MPa o gr. 10 em 1. Warstwa $cieralna z SMA 8 o gr. 4 cm 3. Kruszywo stabilizowane cementem Rm=1,5 MPa o gr. 10 cm 2. Grunt rodzimy 2. Grunt rodzimy ) mm ¥ s_m,Nm,S.N gr.2 om - mq 2 s_nNms.N gr.» n 2. Grunt rodzimy
1. Warstwa Scieralna z bet i kostki brukowei 2. Emulsja modyfikowana polimerem - 0,3 kg/m? 4. Kationowa emlsfa szybkorozpadovia - 0,5 kg/m? 1. Warstwa $cieralna z betonowej kostki brukowej 4. Katlonowa emuis szybkorazpadow - 0,3 g/ m
. Warstwa §cieralna z betonowej kostki brukowej . ) . ] . ) )
W kolorze szarym o gr. 8 cm 3. Warstwa wigzaca z AC 16W - gr. 5 cm 1. Warstwa Scieralna z betonowej kostki brukowej 5. Podbudowa zasadnicza 2 AC 22P - gr. 7 cm W kolorze czerwonym 0 gr. 8 G 5. Podbudows zasadnicza 2 AC 22P - gr. 7 cm 1. Warstwa $cieralna z betonowej kostki brukowej
2. Posypka cementowo-piaskowa (1:4) o gr. 3 cm 4, Kationowa emulsia szyborozpadowa - 0,5 kg/m? W kolorze szarym o gr. 8 cm 6. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,8 kg/m? 2. Posypka cementowo-piaskowa (1:4) o gr. 3 cm 6. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,8 kg/m? W kolorze szarym o gr. 8 cm
3. Podbudowa pomocnicza 7 kruszywa famanego : o : 2. Podsypka cementowo-plaskowa (1:4) o gr. 5 cm 7. Podbudowa pomocnicza z kruszywa famanego stabilizowanego 3. Podbudowa zasadnicza z betonu CB/10 0 gr. 31 cm 7. Podbudowa pomocnicza z kruszywa famanego stabilizowanego 2. Podsypka cementowo-plaskowa (1:4) o gr. 5 cm
stabilizowanego mechanicznie o gr. 20 cm 5. Frezowanie istniejgcej nawierzchni na zimno gt. zmienna 3K - mechanicznie o gr. 20 ¢cm ™ mechanicznie o gr. 20 cm .
” . . Kruszywo stabilizowane cementem — 4. Kruszywo stabilizowane cementem — 3. Kruszywo stabilizowane cementem
4. Kruszywo stabilizowane cementem Rm=1,5 MPa 0 gr. 10 cm 6. Konstrukcja istniejacej jezdni Rm=1,5MPa o gr. 10 cm 8. Kruszywo stabilizowane cementem Rm=2,5 MPao gr. 15¢m Rm=1,5MPaogr. 15om 8. Kruszywo stabilizowane cementem Rm=2,5 MPa o gr. 15 ¢cm Rm=15MPa o gr. 10 ¢m
Przekroj B-B Przekréj D-D
jezdnia o spadku daszkowym o szer. 7.00m z miejscami parkingowymi, Sciezkg rowerows, jezdnia o spadku jednostronnym z pasem zieleni, Sciezkg rowerowg i chodnikiem po obu stronach
chodnikiem i pasem zieleni po lewej stronie oraz zjazdem po prawej stronie
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kraweznik betonowy 15x30x100 cm kraweznik betonowy 15x22x100 cm , kraweznik betonowy 15x22x100 cm 25 Sg obrzeze betonowe 8x30x100 cm , obrzeze betonowe 8x30x100 cm 2 ys. 8.0 SCHEMAT WYTYCZENIA
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brzeze bet 8x30x100 . na tawie betonowej z oporem na fawie betonowej z oporem na tawie betonowej z oporem 85 = na podsypce cem.-piask. kraweznik betonowy 15x30x100 cm kraweznik betonowy 15x30x100 cm na podsypce cem.-piask.
0Drzeze betonowe Sx3BXIUN €M obrzeze betonowe 8x30x100 cm . wyniesiony 4 cm ponad naw. jezdni wyniesiony 4 cm ponad naw. jezdni €8 &5 brzese betonowe 8x30x100 cm . na fawie betonowej z oporem na fawie betonowej z oporem :
na podsypce cem.-piask. na podsypce cem.-piask.  obrzeze betonowe 8x30x100 cm 2. &S 0Drzeze Detonowe Sx3Ux 1N ¢ obrzeze betonowe 8x30x100 cm 3 . obrzeze betonowe 8x30x100 cm Miejski Zarzqd Drég
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1. Humusowanie {gr. 10 cm}) tel. 607335657, fax. 625944012
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Cw cora 2 \osik bruk 1. Warstwa $cleraina z AC 8S o gr. 5 cm W a1 stk buk 2, Grunt rodzimy 1. Warstwa §cieraina z AC8S o gr. 5 cm m. Przsbudowa % ulic pulidaiomik 2002,
. Warstwa Scieralna z betonowej kostki brukowej Kati ; . 2 . Warstwa $cieralna z betonowej kostki brukowej Kati ; . 2
W kolorze szarym o gr. 8 cm w ”“M_””M“‘&mmw”“”ww mﬂcﬁﬂ“ﬂﬂmﬂozm 08 kg/m 1. Istniejaca warstwa &gieralna z betonowej kestki brukowe] W kolorze szarym o gr. 8 cm 1., Warstwa écieralna z SMA 8 o gr. 4 cm 1. Warstwa écieralna z SMA 8 0 gr. 4 cm w ”MM_”““%HH_”_N mNM_UM ﬂmﬂ”mﬂosm 08 kgfm z Waryriskdego, Q_g m \_
1 __._%c_m_ﬂ%ﬁﬁm (gr. 10 cm) 2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) o gr. 5 cm ' stabilizowanego sw\%_%_nam me. 10 cm do ﬂmoc_mn.__ wysokosciowej . L __._%Uzm._mﬂoﬁﬁm (gr. 10 cm) 2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) 0 gr. 5 cm 2. Emulsja modyfikowana polimerem - 0,3 kg/m? 2. Emulsja modyfikowana polimerem - 0,3 kg/m? L __._occsmﬂ,%ﬁam (gr. 10 cm) " stabilizowanego _wwns:maﬂam m gr. 10 cm L __._%cm_ﬂwoﬁgm (gr. 10 cm) m w Ostrowie § .
- 2 3. Kruszywo stabilizowane cementem 4. Kruszywo stabilizowane cementem L. 2 <<<G<.sm=_m . u&m,\.u_s.83%823_%55 (1:4) - 1 3. Kruszywo stabilizowane cementem 3. Warstwa wiazaca z AC 16W - gr. 5.cm L. 3. Warstwa wiazaca z AC 16W - gr. 5 cm - A 4. Kruszywo stabilizowane cementem - 1 W.
2. Grunt rodzimy Rm=1,5 MPa 0 gr. 10 cm Rm=1,5MPa o gr. 10 cm 1. Warstwa $cieralna z SMA 8 o gr. 4 cm 3. Istniejaca konstrukcja zjazdu 2. Grunt rodzimy Rm=1,5MPa 0 gr. 10 cm 4 i i szybhorozmadowa - 05 kgfm? 1. Warstwa $cieralna z SMA 8 0 gr. 4 cm s Kt i szvbkoromadon - 0.5 ka/m? 2. Grunt rodzimy Rm=1,5MPaogr. 10cm 2. Grunt rodzimy : PRZEKROJE NORMALNE SKALA 1:50
1. Warstwa Scleraina 2 betonowe] kostd brukowe] 2. Emulsje modyfkonana polimerem - 0,3 kg/m? L. Warstwa Scleralna 2 AC 85 o gr. 5 cm m. mwo_m_””_ﬂm mh_m_“““ mN_Mg“““wHo ”M“_mn.%:wcﬂ:aﬁ: ch 2. Emulsia mod)fkowana poimerem - 03 kg/m? m. m”hm_”””_mm mhm,“““ mN_W%“ﬂ“_gMo ﬂuu_mmng_@ﬂﬂcsﬁ_d ch m
W kolorze szarym o gr. 8 com 3. Warstwa wigzaca z AC 16W - gr. 5.cm 2. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,8 kg/m? . P .R Y 3. Warstwa wiazaca z AC 16W - gr. 5 cm . 4 .R Y 1. Warstwa $cieralna z betonowej kostki brukowej [ v—— mgr inz. Marcin Kasatka
2. Posypka cementowo-piaskowa (1:4) 0 gr. 3 cm - - 6. Podbudowa zasadnicza z AC 22P - gr. 7 ¢m - - 6. Podbudowa zasadnicza z AC 22P - gr. 7 ¢m W kolorze szarym o gr. 8 cm [+] WKP/0305/POOD/11
- 4. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5 kg/m? 3. Podbudowa z kruszywa famanego - - 4. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5 kg/m?2 - - ) 3
3. Podbudowa pomocnicza z kruszywa famanego o ) stabilizowanego mechanicznie 0 gr. 10 cm 7. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,8 kg/m? o - 7. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,8 kg/m? 2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) 0 gr. 5 cm a2
stabilizowanego mechanicznie o gr. 20 cm 5. Frezowanie istniejacej nawierzchni na zimno g, zmienna -~ . - 5. Frezowanie istniejacej nawlerzchni na zimno gl zmienna . - ” -
. L 4. Kruszywo stabilizowane cementem 8. Podbudowa pomocnicza z kruszywa tamanego stabilizowanego . 8. Podbudowa pomocnicza z kruszywa tamanego stabilizowanego 3. Kruszywo stabilizowane cementem X ink. Rafal Bober
4. Kruszywo stabilizowane cementem Rm=1,5 MPa o gr. 10 cm 6. Konstrukeja istniejacej jezdni Rm=1,5 MPa o gr. 10 cm mechanicznie 0 gr. 20 cm 6. Konstrukeja istniejacej jezdni mechanicznie 0 gr. 20 cm Rm=1,5 MPa o gr. 10 cm Q
O | AVETEND mgr ink. Michal Nowak
9, Kruszywo stabilizowane cementem Rm=2,5 MPa o gr. 15 cm 9, Kruszywo stabilizowane cementem Rm=2,5 MPa o gr. 15 cm a . -
mgr inz. Tomasz Dryjanski




